

ERRATA DO EXTRATO DE PUBLICAÇÃO DO CONVÊNIO 0376-2020 SETASC-FEAS e a P. M. DE QUERÊNCIA/MT

*Retifica-se a publicação do Extrato do Termo de Cooperação nº 0376-2020 SETASC-FEAS/P.M. QUERÊNCIA, publicação DOE nº 27.953 na data de 09 de Março de 2021 páginas 24.

[bu]O[/bu]NDE SE LÊ:

“EXTRATO DO CONVÊNIO DO CONVÊNIO 0376-2020 SETASC-FEAS e a P. M. DE QUERÊNCIA/MT.”

“Assinatura: 04/03/2021.”

“Valor de Contrapartida: R\$ 74.052,19 (Setenta e Quatro Mil e Cinquenta e Dois Reais e Dezenove Centavos).”

“Vigência: 31/12/2021.”

LEIA-SE:

“EXTRATO DO CONVÊNIO DO CONVÊNIO 0139-2021 SETASC-FEAS e a P. M. DE QUERÊNCIA/MT.”

“Assinatura: 03/05/2021.”

“Valor de Contrapartida: R\$ 106.997,82 (Cento e Seis Mil e Novecentos e Noventa e Sete Reais e Oitenta e Dois Centavos).”

“Vigência: 31/01/2022.”

Cuiabá-MT, 06 de Maio 2020.

Superintendência da Imprensa Oficial do Estado de Mato Grosso
Rua Júlio Domingos de Campos - Centro Político Administrativo | CEP 78050-970 | Cuiabá, MT

Código de autenticação: 09c081b5

Consulte a autenticidade do código acima em https://iomat.mt.gov.br/legislacao/diario_oficial/consultar